BacunbeBa AHHa AHgpeeBHa Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb) Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.
Tema 2.
MpocTrenune ypaBHEeHUA.

I. JinHelHble, KBaApaTHble, Kybuueckme, Apo6HbIe paLMOHaJibHble YPpaBHEHMUS.

1 5 _131 2 2 2_27 3 x+5 _x+5
) —gx=133; ) 5% =278 ) vl e L
4 _ bx—36 5+ - _1 6) (4x + 3)2 = (4x + 7)?
)mxX= T ) sx+ra- & ) (4x =\ '
7) (x — 12)? = —48x; 8) x3 = —343; 9) (x — 3)? = —512.



BacunbeBa AHHa AHgpeeBHa Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb)
II. UppaunoHanbHble YpaBHEHUA.

1)V15—-7x =8; 2)V14 —5x = x;

III. Noka3aTenbHble YpaBHEHMUA.

1
147 7% = 4; 2) 22x-14 — —

Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.

3) V54 —3x = —x;

6)Vx —3=-2.



BacunbeBa AHHa AHgpeeBHa Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb) Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.
x—6

1
%) (z) = 16%; 5) 2374 = 0,16 - 5374 6) 6% = 0,6+ 103,

IV. lorapucdpMmmnueckme ypaBHeHMUS.

1) logs(1 +x) =logs 2; 2) logs(-2—x) =1; 3) logi(13 — x) = —2;
8

4) log,(14 — 2x) = 4log, 3; 5) loge(8 — x) = log349; 6) 31089(5¥-5) — 5,



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa

7) logg 28%~% = 4;

13) Vx — 10 = 6;

xX—6

17) G) = 16%;

Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb)

8) 210g4(2x+5) =3;

6)x>+1=(x+1)%

10 6 1
) 4x — 54 7’

14) Vx — 5 = 3;

18) 95+* = 81%%,

MpakTuka.

x—25
= —5;

3)

x—7

7)V3x + 25 = 4;

7x + 28
1) [—5—=7

15) 6°7% = 216;

19) log,,4 81 = 4;

Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.

9) log,(6 + 5x) =log,(3 +x) + 1.

4 1 _ 1
)3x+7_2x—14'
8)Vx +12 =x;
12 2 =0,2

) 7_x_ &)

x-9

0 ()

20) log;(x? + 5x) = log,(x? + 6).



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Er3 (MpodunbHbIN ypoBeEHb) Tema 2. MpocTeliwne ypaBHeHUs.




BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Er3 (MpodunbHbIN ypoBeEHb) Tema 2. MpocTeliwne ypaBHeHUs.




BacunbeBa AHHa AHApeeBHa

1)

g¥ =

x—13_
x+5

Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb) Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.
JomMmallHee 3apaHuMe.

2) _ 2= _1gl. 3) 2= 111,

) —gX =183 )gr=-1g

5 1 5 11_ 6 x—3_x—3_
) mgx =l ) 9x—2 " 8x13’

_9x+15_ 9 1 _ 1 .
ox+117 )2x—5_4x+13’



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa

10 1 1
)7x—6_8'

13) (x — 6)% = —24x;

16) 95+% = 9;

11)

Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb)

= 3;
3x—6

14) x? — 8 = (x — 4)?;

17) 34+* = 27,

Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.

12) (x — 1)? = (x + 6)%;

15) (x —9)3 = —1;

1
18) 35%-12 = —
) 9

x+4

21) (—) = 27%;



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Er3 (MpodunbHbIN ypoBeEHb) Tema 2. MpocTeliwne ypaBHeHUs.

22) 97 = 81%%; 23) 234X = 0,4 - 53+%; 24) 25°% = 4,5 - 957%,
25) log,(3 + x) =log,(3x —15);  26) loge(5+x) =3; 27) logi1(4 —x) = —5;
2
28) log,;(3 — x) = 2log; 4; 29) logs(x +6) =log,s1; 30) logg(x? + x) = logg(x? — 4);




BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Er3 (MpodunbHbIN ypoBeEHb) Tema 2. MpocTeliwne ypaBHeHUs.

31) 2l08s(4x+5) = 7, 32) logg 2778 = 2; 33) log,(7 + 6x) = log,(7 — 6x) + 2;
34) 2108:B3x-1) = g, 35) log,_; 81 = 2; 36)V1l—6x=7;

’ 3 ,4x +27
37)V28 — 3x = x; 38) |5z =02; 39) |[—5— =1L

10



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa

40)Vx +4=3;

DV7 —x =4

. 3. 1
) 2x — 11 13’

7) 414 = 4;

0 (E)Sx—3 _ i;
7 49

13) 227 = 42,

16) log3(15 — x) = logs 2;

19) log,(10 — 5x) = 3log, 5;

22) 3l0827(3%-2) = 7,

25) 310g81 4x-7 — 3;

28 3 =7

) gx =75

31) 2 x2 = 42

) g% Ty
34 x+1_x+1
)2x+5_x—3'
37 1 _ 1 _
)2x+5_3x—8'

40) Bx + 1)% = Bx — 4)%;

Er (NMpodunbHbIM ypoBEHb)
41) Vx —8=—1;

AdonosiHnTeNnbHOo.

2)V36 + 5x = —x;

5 2 =0,1;
) 17—x

8) 54** = 125;

(3 -
6
14) 32+% = 0,6 - 52+%,
17) logg(—=5—x) = 1;
20) log;o(4 — x) = logy0 36;
23) logg, 3276 = 2;

26) log,_,27 = 3;
29 > = 81'
) —gx¥ =83

8 1
32) ——x2=-3=;

15 3
35 x+11_5'
) x—5 7
38 _L
)4x—3_6'

41) (x + 4)% = 16x;
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Tema 2. MpocTeimne ypaBHEHMUS.

3) VYx—5= —4;
6) Vx+7=2;
1
9) 25*~11 = _.
) 5
x+6
12) (7) = 343%;

15) 24* =35 747%,
18) log1(3 — 2x) = —4;
3
21) logs(x? + 4x) = logs(x? + 4);
24) logs(8 + 3x) =logs(7 —3x) + 1;

27) (x + 8)° = 243;
30 4 —153-
) —gr= by
33) x3 = —-216;

—5x—48_

36) x = ;
)X x+9

1
39 = —4;
) 4x+ 6

42) x2 -9 = (x + 3)2.



